(#3841

B % HarmonyOS L A 46 5

W 4R A R 0 A A T AR

B =42 % A W AR /. @0 DirectionalLayout, Dependentlayout, Stacklayout, TableLayout .
PositionLayout 5§

WA SE S R S R kR IR 5

5.1 AR

76 HarmonyOS f UT A4t 45 5 JUSE b R 4L PR 7658 . U0 o T e pede S 1 g L2 omin
2 T S T A J D)2 7 A kB M L 3R AT AT LA P B B i M R R — R
98, 7598 AT L P T DA N 28

FICE A TP ST v B A e CEELAR 75 58 ) R PR S5 K 7T LA TR 28 725  EAR 2 — A7 ), LT
R L RN T A A Je T S AL R A S, SR L 4 B T L ke 1 4
P 3 RE P 8T B TG 2 R T — AR AL PR T P 51 BT AR R LR T T A
Bt B AR

[ ComponentContainerl |

‘ Component21 | |Componen2Container22| | Component23

‘ Component3 | ‘ ‘ Component32 |

B 5-1 4

AR RS2 U B 1 S P R AR AL 2 IR B R OC AR O T A s PR, T LA
UV 75 B PR A — B AHE . P F T B AL AR S5 A I 5-2 B, sk Rl R] DL B A
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iy i AL A HH A IO S TR0
SRR & 5-2 T2 5 L 20 A ) 235 ) R o ) B ik Ik
BAE— i AFR A — 2 PR B A R A o 0 2 A Y

ComponentContainer]

Component21 WA E . WRAHAT — 8 BB E 52 o, W s 25
MRS EL . A R AT LUAR G s A ZUB TH R poT R
fomoer e B RISV T LRI

Java UT HEZESC T 40 (44 14 1 25 #4241t T Component
F1 ComponentContainer B A~3S, 5 & K N H 4, 5 & K
NEHMEE ., LR I, ComponentContainer 28 4k 7K H
N Component % » 15t , 41 ¢ 25 45 9k 10 41 £,

1EAN Text,Button,Image %4k 7K H Componet [ B
R —FE A 2 A% WA W R BAR 4 02 4%
DirectionalLLayout,DependentlLayout,StackLayout %, iX & B {& it 40 14 25 48 — M A Layout
45 WO H R A R

AT R A B O R R AR B B R AR B T A R IC G A R I5C O A R v
P e A R SR NS A, A6 R I B e X A B AR P Y A AT A R 2,
it 07 FH S T A 8RR BT K

FEAR Jay SCAFAHS J7 T, 2R 2 DL XML SO 7 U 200, A1 Jy Jas 1 2 il XML bR 25 |
PEXF LA 8] 5-2 %F B XML SCHF R S5 R T

Component3 1| ([Component32

5-2 JH P S L S5

< ComponentContainerl

B = M8

>

< Component21 />

< ComponentContainer22
B = i
>
< Component31 />
< Component32 />

</ComponentContainer22 >

< Component23 />

</ComponentContainerl >

5.2 fIZmBAEAK

B A SRy A PR A Ty 20, —Fh oy O ik XML A J&y SCH I # A Jay » o) b —F oy U2
i I 7 G B B A R 2R B A R R A



go=m HE [P

1. @it XML 4% E
Wt XML A AR R 07 SR AW, XML SCEEAS Bl i — W 45 46 i b 28 S04y
ARG FE AR AR SRy AR AT LA XML AR 48 3R A Ja 10 J@ % T DLl o 15 B XML bR 25 19 @ v

TR,

7€ )7 a1 4 J&) (DirectionalLayout) , GRS A0 F «

<?xml version="1.0" encoding = "utf — 8"?>

< DirectionalLayout

xmlns:ohos = "http://schemas. huawei. com/res/ohos"

ohos:width = "match_parent"

ohos:height = "match parent"

ohos:orientation = "vertical"

ohos:padding = "32">

< Button
ohos

ohos

ohos:
ohos:
ohos:
ohos:

ohos:

:id="$ + id:button"

:margin="50"

width = "match content"

height = "match content"

layout alignment = "horizontal center"
text = "My name is Button."

text size="50"/>

</DirectionallLayout >

A Jey v nT DL 2 A SR SRR 2 S B A SR AURD T DUAR I 5 B AR A A A
$2 HE A Jo Y 114 SR AR 45 4y o g mT AT B SCAR Jm SCAF

i 3 setUIContent ) J7 4 A LU FH & SCAF A9 AR Jay ST U ARAS AN R .

setUIContent (ResourceTable. Layout_ability main);

e H A7 R SO — B R entry—>sre—>main—>resources—>base—>layout H3% T,
2. FRMBREREERB
At Jry FE ARG s S — A% G2 AT PN B A JR S AT DB A A SR R R R AR
[ — L6 Jg P 3k B I A R 9 H Y

T LA U7 [ 4 J&) (Directional Layout) S 6] , 1 B{E A 1% 07 2C 9 13 78

T R A SR X AR T

Directionallayout dirLayout = new Directionallayout(getContext());

FoU B A R SR A, — RO B R, BRIV R R

PEEEA AL AN T

T J7 0k e A SR o R B T
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dirLayout. setWidth(ComponentContainer. LayoutConfig. MATCH PARENT);
dirLayout. setHeight (ComponentContainer. LayoutConfig. MATCH PARENT);

05 1) A Jy — i 7 5 A SRy b A B HE B O oK HE B O i B 3 HE S L AT 6D
L/(1

dirLayout. setOrientation(Component. VERTICAL) ;

A VR A SR J5 3 T LA A Jey o s AL 1 ol LS I 1A Jey o 1w A s R s i — A g
Je g AP button 4144 ARES AT .

dirLayout. addComponent (button) ;

H e o A e s B T ST L AR AR

setUIContent(directionallayout) ;

FRfE

[>F 17min 5.3.1 DirectionalLLayout

DirectionalLayout ffi Jay , AT LLFR R 5 [n) A Jay ol £ 14 A0 Jm » 1 A0 Jey v R 2 4 & 40 TR R —
Fr e HEA o AR R R R AR R Z—,
DirectionalLayout [ HE %1 77 In] Corientation) 43 i 7K

(horizontal) M1 T B (vertical) i #p J5 2, 0] LA{# F orientation mml
Jai 1 A R 1 L I HE S Oy 2L BRI TR At
U5 7 AR — A R D T R RO 3 A s s i
T UV TT L 486 7 16 A Je » 2 R P 5-3 TS
3 A HIL 43 HE T 1 160 A VR B 1 A R L A i
A Jog 3 55 1 0L 22 AT — 2 0 14 B L AR 0 F5-3 RE AL

//ch05\Directionallayoutl i H H1 [ ability main.xml
<?xml version="1.0" encoding = "utf — 8"?>
< DirectionalLayout
xmlns:ohos = "http://schemas. huawei. com/res/ohos"
ohos:width = "match_parent"
ohos:height = "match content”
ohos:orientation = "vertical">
< Button
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ohos:width = "90vp"
ohos: height = "50vp"
ohos:top margin = "10vp"
ohos:left margin= "10vp"
ohos :background element = " $ graphic:color button element"
ohos:text size="20vp"
ohos:text = "Button 1"/>

< Button
ohos:width = "90vp"
ohos:height = "50vp"
ohos:top margin = "10vp"
ohos:left margin="10vp"
ohos:background element =" $ graphic:color button element"
ohos:text size = "20vp"
ohos:text = "Button 2" />

< Button
ohos:width = "90vp"
ohos:height = "50vp"
ohos:top margin="10vp"
ohos:left margin= "10vp"
ohos:background element =" $ graphic:color button element"
ohos:text_size = "20vp"
ohos:text = "Button 3"/>

</Directionallayout >

A R R 7 R 54 7 65 o 028 _
H\ 77 ) f2 38 1L 45 55 79 J& 1 ohos: orientation 47 B Y, X4 H(E
g vertical B}, 7 J5y 9 A 14 8 4 RO L 7 HE B, S HE A Buten2
horizontal I , 41 Jay v Y 20 44 42 BEOK 7 5 1] HES B

TEAT JRI AR A, 5 1] 4 J=y J& P ohos: width AY{H & match
parent, 3% 75 Ho 58 BE UG [ AC 20 74 25 4% - B T O 10 A1 Jmy 1 A1 )2 1%
AN R T R LA A A 25 4% i 45 B %, J& P ohos : height
FY{E A match_content, 75 38 Bt H A 25, B 2l DT I b % 21 4
147

AR i 45 1 41 PR J PE ohos: background _element B9 H (o o -
$ graphic:color_button_element, 5| F T 3 A9 9 I8 SC 148, B 51 FH B 54 T
B 5% Y A 2B A AE o DR G X N B %8 R SCAF color_button_element., 16 5 1 3
xml D AAETE ARSI F

//ch05\Directionallayoutl i F #1 f] color button element.xml

<?xml version="1.0" encoding = "utf — 8"?>
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< shape xmlns:ohos = "http://schemas. huawei. com/res/ohos"

ohos:

< solid

ohos:

</shape >

TE 5 [a) i J&y L i 3 orientation J& P AT A5 R e A 444 07 A A HE S O )L {H IR AN
OB AL B AE A R — 0, mT DL 414 a9 T8 M layout_alignment #2555 41 1
A G AE AR JRy B X 55 T 2L 2 T ) A Ry ok 3 B 1) B A i 4 layout_alignment )@ P

JE UL P AL

shape = "rectangle">

color = " & 00FFFD" />

{E 7] PAM left.horizontal center.right,

WA 5-5 B, 3 A Fi Al 4 MR B [l RS 26 1 RS 2 5 2 AR ELE LB 3 A

AR A .

Button 1

Button 2

Button 3

5-5 AR X555 3

W B AR R T gl A 04 % 55 5 208 M ohos:layout_alignment (U RSN .

//ch05\Directionallayout2 Ml H 1 fY ability main.xml

<?xml version="1.0" encoding = "utf - 8"?>

< DirectionalLayout

xmlns:ohos = "http://schemas. huawei. com/res/ohos"

ohos:width = "match parent"

ohos:height = "match content”

ohos:orientation = "vertical">

< Button
ohos

ohos:

ohos

ohos:
ohos:
ohos:

ohos:

< Button

ohos:
ohos:

ohos

ohos:

ohos:

:width = "90vp"

height = "50vp"

:margin = "10vp"

background element = " $ graphic:color button element"
text size="20vp"

layout alignment = "left"

text = "Button 1"/>

width = "90vp"
height = "50vp"

:margin = "10vp"

background element =" $ graphic:color button element"

text size="20vp"
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ohos:layout alignment = "center"
ohos: text = "Button 2" />
< Button

ohos:width = "90vp"
ohos:height = "50vp"
ohos:margin = "10vp"
ohos:background element =" $ graphic:color button element"
ohos:text size = "20vp"
ohos:layout alignment = "right"
ohos:text = "Button 3" />

</Directionallayout >

BITRCRINE 5-6 iR .

SR LB AT LB AR B 3 A e B 2H 4 PR ELCHES L AR AT DL B R R KCOTHES , O i
i BROKF 5 1 HEF I, EATTAE AC A b % 5% 7 AR U B P CR T E

FE R L AR 22 i g 5 L7 35 B8 ke BR — o BU 1) 43 TG A4 T AR 04 A JR) B 23 TR, an /]
5-7(a) T B MU /R 4 A SEBBEI W B 4F 7 s A&7 3 " 973 o3 i A — A
A1 JRy H L R 24 S DA RS B R B A LA R DL S AS s VA A L AN 5-7 (b FTR .

Button 1

Button 2

Button 3

— 4
B 5-6  A[E BT Ay E 1T RCR B 5-7 SRR E

AT R EHAAE LA R i B — 2 e Bon B9 H B9, n] LU 2t A R R 4l 7 1 B
LH L Bl weight J& M, /RIS 40T .

//ch05\DirectionallayoutDemo M H H1 f{]) ability main.xml
<?xml version="1.0" encoding = "utf - 8"?>
< DirectionalLayout
xmlns:ohos = "http://schemas. huawei. com/res/ohos"
ohos:height = "match parent"
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ohos:width = "match parent"

ohos:orientation = "vertical">

< Text
ohos:height = "0"
ohos:width = "match parent"
ohos:layout alignment = "center"
ohos:text alignment = "center"
ohos :background element = " # CCCCCC"
ohos:text = "PJ&"
ohos:text size = "36vp"
ohos:weight = "1"

>

</Text >

< DirectionalLayout
xmlns:ohos = "http://schemas. huawei. com/res/ohos"
ohos:height = "match content"
ohos:width = "match parent"
ohos : background element = " # 330000FF"

ohos:orientation = "horizontal">

< Button
ohos:height = "match content”
ohos:width = "0vp"
ohos:element top="$ media:icon"
ohos:margin = "5vp"
ohos:text ="J{ B"
ohos:text size="20vp"
ohos:layout alignment = "center"
ohos:weight = "1"/>

< Button
ohos:height = "match content"
ohos:width = "0vp"
ohos:element_top =" $ media:icon"
ohos:margin = "5vp"
ohos:text = "{f- & "
ohos:text_size = "20vp"
ohos:layout alignment = "bottom"
ohos:weight = "1"/>

< Button
ohos:height = "match content”
ohos:width= "0vp"
ohos:element top="$ media:icon"
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ohos:margin = "5vp"

ohos:text = "FHA"
ohos:text_size="20vp"
ohos:layout alignment = "bottom"

ohos:weight = "1"/>

< Button

ohos:height = "match content"
ohos:width = "0vp"
ohos:element top =" $ media:icon"
ohos:margin = "5vp"
ohos:text = "I "
ohos:text_size = "20vp"
ohos:layout alignment = "bottom"
ohos:weight = "1"/>

</Directionallayout >

</Directionallayout >

AT SR S AR S — AN I 1) A JRy o A Jay 6907 1) 2 3 BT 1) BT AL 46 — > Text Hil—
ANWIZTT AR SR . N ZE DT 1) A5 J5 B9 7 1) 2 7K J5 1, BLTE AL 5 1 4 L 0 R B
UERCENATRIRNT L IX 4 MR ohos: weight JEMEAAR B E R T 1, T EANTAAL
BT L2 0 e A 2 T 1) A JRy ) K SF 23 1]

— I DL AT 23 BE AT Jay B K 98 B s ) 3B S F

e HHRLE . - i
éﬂ#FmE—E]g&ﬁﬁ;ﬁéﬂﬁ:ﬂizﬁxx%ﬁ)%ﬁﬁﬁajuﬁ (5-1)
Horpr,
ACAT SR AT A B 56 = AT R e B — B AT W) 4l 5 B 22 Rl (5-2)

e 52 B A 5 R v O 1 (8 2 DR /N RIS B ] — B2 i ] 20 0 4 1F 9 B s
width BB IIBE N 0. AR L 58 B2 a2 $4 U E B AU LU 1) 0 BEAC AT JRy B S BE . X T R X
EACHE A B R 0,

T3 L7 16] e A1 Jm v 2L SR 38 A AL AP oo BE 23 C -5 K F- O 1l B8 2 P A SRy 2R 0
XA FBEIE

5.3.2 DependentLayout

WA JRy BL L 2L R LA T A 2 1 50 B0, R AR X T A ) 2000 3R 4 A B o7 B i o
AL E AT RURH X T AC 20 4 ) A o
WAFA SRy B AR T A AR %8 55 7 380 J PR BUELAN 55 5-1 Fro .
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x51 KBEHBHTFAXNNEERE
J& M HE B Ue W fifi Ul ™
ohos:alignment="left" ZEXT5F o FEAL 2 A 22 % 55 AL T R,

ohos:alignment="top"

ToUER X 5

ohos:alignment="right"

A1 % 5%

ohos:alignment= "bottom"

JEE BB X 5%

ohos:alignment="horizontal_center"

P L e i IS R <5 S L R

ohos:alignment="vertical_center"

T B R B AL B A

ohos:alignment="center"

Ja& v, KT R 2 L[] B ) eh

ALE R AT £
HAE

. For)E ERUE L
ohos: alignment = "
top /| left"

TEAR AR Jay v 2805 T A i — 2 1 38 B AR o T A 4 RO A =) B4 AR o7
PR 2w s SNk 5-2 R,

K52 KBAGETHAHEREIRA

& ¥ A R H % ® A Uil
SIHZER AL 51
left_of WA R A& | BG5S AT AR A Gk 5
H A28 5 1D

right_of Eills B 2eh %5 5 — A F AU 1 A7 b 46 57
above ENS B TihgS 5 — > FAHMER g 57
below A I W EA%S 5 — AT ABN T R%5F
align_baseline Al L B FAMHERLEE 5 — A F A0 FL T 55
align_left A I BN G 5 — AT A L2 % 57
align_top [ L ¥ L% 55— F AR g5
align_right Al L YA NGS5 —AF AW A L R 55
align_bottom Al I ¥R 5 55 — A F A0 i 6 57
start_of il - B8RS 5 — AT AR 5G4 5%
end_of A I R IG5 5 — A T A1 245 30 4 5%
align_start [F] I RGNS 5 — AT AR 16 4 5%
align_end A I WA NN 5 ) — A H AR S5 o X 5
align_parent_left i IR FUE W22 N 55 S 22 T % 55 5 true Fom X 57
align_parent_top i R B B LG 5 M R 5E L true FoR X5
align_parent_right A R B A NG5 A G FF, true FmXf 55
align_parent_bottom | 15 /R ZEHI(H B 5S35 AL A Y RS 3 X 5F  true /R K 5F
center_in_parent R A HE BT AR A B L s true TR FF
horizontal_center i /R TA W F AR B AE S A K7 Il B R 5 true R 7R 4 5F
vertical_center i R 2B A 7 A DR A AE A 2R R 3 15 1] B HP 5 true FROR R SF
align_parent_start i R TUE H 5 0 5 AL R R I 1 X 5 5 true FRAR R SF
align_parent_end TR TUE V- 25 0 5 AT 1 5 A1 X 5 5 true ZRAR 4 SF

& 5-2 g VR 4 T S SO B AT R 1 . TE DA 5-8 1l W ZH 4 T 1) A X6
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WAOC R ABERIAT Jm P A A BIALE C 2 00E B B~k F A A AT -—1
WA RN BRI URCEAE A B JE 3 a3 i FRATTR T DL E A B~ F F O JE A E R
B E AR T A BALE

R 8
e
B
4D
Compr | e

& 5-8 MM PR B0 o B O &R

B A Y ID J& component_a, (R 7 B IAF]F 5-8 A/ il B RCH, M 2H 4 B~
A F M@t E R 5-3 iR,

x53 AYB~FEANTHEHANCEEHIEE

4 & E Ui G|

G0k B ohos:left_of="$ id:component_a" FeE] A By A2

- ohos:align_top="$ id:component_a" biigm A XF5F

gLk C ohos:above="8 id:component_a" AR AR T

- " | ohos:align_left=""% id:component_a" TER G A X 55

S D ohos:right_of="$ id:component_a" TR A KA M

- ohos:align_bottom="$ id:component_a" T A X 5%

YUk E ohos:below="$ id:component_a" WE AT H

- ohos:align_right="'$ id: component_a" g A Xt 5%
ohos:left_of="$ id:component_a" TR A Y2

. ohos:below="8 id:component_a" Tihgmm AW Ehg R 55

} ohos:below="$ id:component_a" TEl A BT
ohos:start_of="$ id:component_a" ZER CH D R A B 4R 1 (4230 X6 5%

HARSCB A e AR N

//ch05\DependentLayoutl i F H1 ) ability main.xml
<?xml version="1.0" encoding = "utf —8"?>
< DependentLayout
xmlns:ohos = "http://schemas. huawei. com/res/ohos"
ohos:width = "match_parent"
ohos:height = "match parent">
< Button

ohos:id =" $ + id:component a"
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ohos:width = "100vp"
ohos:height = "100vp"
ohos:margin = "1vp"
ohos:horizontal center = "true"
ohos:vertical_center = "true"
ohos:background element =" $ graphic:color button element"
ohos:text_size = "20vp"
ohos:text = "ZH {4 A" />

< Button
ohos:id =" $ + id:component b"
ohos:width = "60vp"
ohos: height = "50vp"
ohos:left of =" $ id:component a"
ohos:align top="$ id:component a"
ohos:margin = "1vp"
ohos:background element =" $ graphic:color button element"
ohos:text size="20vp"
ohos:text = "ZH {4} B"/>

< Button
ohos:id =" $ + id:component c"
ohos:width = "60vp"
ohos:height = "50vp"
ohos:above =" $ id:component a"
ohos:align left =" $ id:component a"
ohos:margin = "1vp"
ohos:background element =" $ graphic:color button element"
ohos:text size="20vp"
ohos:text = "ZH {4} C"/>

< Button
ohos:id =" $ + id:component d"
ohos:width = "60vp"
ohos:height = "50vp"
ohos:right of =" $ id:component a"
ohos:align bottom="$ id:component_a"
ohos:margin = "1vp"
ohos :background_element = " $ graphic:color_button element"
ohos:text_size = "20vp"
ohos:text = "ZH {4} D" />

< Button
ohos:id="$ + id:component e"
ohos:width = "60vp"
ohos:height = "50vp"
ohos:below="$ id:component a"



ohos:
ohos:
ohos:
ohos:
ohos:
< Button
ohos:
ohos:
ohos:
ohos:
ohos:
ohos:
ohos:
ohos:

ohos:

w12

align right =" $ id:component a"

margin = "1lvp"

background element = " $ graphic:color button element"
text size="20vp"

text = "#H{f E"/>

id="$ + id:component f"
width = "60vp"
height = "50vp"

below="$ id:component a"
start_of =" $ id:component_a"
margin = "1lvp"

background element = " $ graphic:color button element"
text size = "20vp"
text = "4 {f F" />

</DependentLayout >

PL_E A SR AR B iz A7 R an 1E 5-9 B,
AR A SRV AR A g et A 1 A P AR AR AR R AT IR L A
A SR A S LT AL S T AL B~ 410k B AT U TR A A R B E E 8
P A 5-10 FiR .,

= prrre— P F——
s #fB || @fCc || EfD
A e
wHA
HEF #HiE
LN
\....i..-.......‘ g;"_%{ffE _m
[ 5-9 MR AR JR A X LR 2 AT R0 l 5-10 a4 Jm 1 0 & G &R

R A R RO B R W B~ F R E IR 5-4 FiR.,

A2 A L B RT DL A R Y e O B WA F A T AR A L,
Al DA H #2238 3d center_in_parent J& P % & , 0] DL id horizontal _center (/K 3 J& H1) Fll
vertical_center (F& B & 7)) I8 P IL R & AR .



122 |
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K54 AGB~FHENTERANMCEEHEZE

241 Je M Ui G|
G0F B ohos:align_parent left="true" e A A X 5%
- ohos:align_parent top="true" g A 5%
e ohos:align_parent_top="true" g A A 5%
- ' ohos: horizontal center="true" IK 7 ) 7E AC 4 A4 RO
YLk D ohos:align_parent_right="true" HBGH A X5
. ohos:align_parent_top="true" g R A 5%
G E ohos:align_parent_right="true" L A X5
- ) ohos:align_parent_bottom= "true" TR A X5
ohos:center_in_parent="true" HENAC A A s
Ak F ohos: horizontal _center="true" RN A A A Ko

ohos:

vertical_center="true"

BBV A T O

//ch05\DependentLayout2 i H #1 A ability main.xml

<?xml version="1.0" encoding = "utf — 8"?>

< DependentLayout

xmlns:ohos = "http://schemas. huawei. com/res/ohos"

ohos:width = "match parent"

ohos:height = "match parent">

< DependentLayout

ohos:
ohos:
ohos:

ohos

ohos:
ohos:
ohos:
>
< Button

id="$ + id:component a"
width = "300vp"

height = "300vp"

:margin = "1vp"

horizontal center = "true"
vertical center = "true"

background element = " # FFBBBBBB"

ohos:id="$ + id:component b"

ohos:width = "60vp"

ohos: height = "50vp"

ohos:align parent left = "true"

ohos:align parent top = "true"

ohos:margin = "1vp"

ohos:background element = " $ graphic:color button element"
ohos:text_size = "20vp"

ohos:text = "ZH {4 B"/>

< Button

ohos:id="$ + id:component c"
ohos:width = "60vp"
ohos:height = "50vp"

ohos:align parent top= "true"



ohos:

ohos

ohos:
ohos:

ohos:

< Button

ohos:
:width = "60vp"

ohos

ohos:
ohos:
ohos:

ohos

ohos:
ohos:
stext = "4 {4 D" />

ohos
< Button

ohos:
ohos:
:height = "50vp"

ohos:

ohos

ohos

ohos:
ohos:
ohos:
ohos:

< Button

ohos:

ohos

ohos:

ohos

ohos:
ohos:
ohos:

ohos:

SEHE

% » 123

horizontal center = "true"

:margin= "1vp"

background element = " $ graphic:color button element"
text size="20vp"
text = "} C"/>

id="$ + id:component d"
height = "50vp"

align parent right = "true"
align parent top= "true"

:margin = "1vp"

background element =" $ graphic:color button element"

text_size = "20vp"

id="$ + id:component e"
width = "60vp"

align parent right = "true"

:align parent bottom = "true"

margin = "1lvp"

background _element = " $ graphic:color button element"
text_size = "20vp"

text = "H{ E" />

id="$ + id:component f"

:width = "60vp"

height = "50vp"

:center in parent = "true"

margin = "1lvp"

background element = " $ graphic:color button element"
text_size = "20vp"

text = "¢H{F B />

</DependentLayout >

</DependentLayout >

XL R — AR AT SR L X AR A SR B AL T — AN A R BRI A AL A
BAEACAR R I R L T8 BE R BE Y 300vp.id K container_a, HNEB AL T ALMF B~F.i5 47

BCRANE 5-11 iR,

A A AR A R 9 255 011 L o B S AT ROR AN R 5-12 i,

P 5-12 Jir 7 1) ST ARCR 5 — 8 SO 2688 gl o T 5 T 26 8L W] LA 3 i 4
TET A — 2 PR AR K R B RS BT A A AT A S A R B AR AR

2% 5
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Hee P C i D

31

HfFF =

HHIFE

B 5-11 AR AR Ja AR o A5 JR) 9 38 47 R0 2R B 5-12  AR#AR J5 7 & 7 1l

//ch05\DependentLayoutDemo Wl H H1 [ ability main.xml
<?xml version="1.0" encoding = "utf —8"?>
< DependentLayout
xmlns:ohos = "http://schemas. huawei. com/res/ohos’
ohos:width = "match parent"
ohos:height = "match parent"
ohos:padding = "5vp"
ohos: background element =" # 25878787"

U

< DirectionalLayout
ohos:id="$ + id:dirlayoutl"
ohos:width = "match parent"
ohos:height = "match content"
ohos:orientation = "horizontal"
ohos:align parent top= "true"
ohos :background element = " # FFOOFF00"

< Button
ohos:width="0"
ohos:weight = "1"
ohos:height = "match content"
ohos:padding = "30vp"
ohos:element top =" $ media:iconl"
ohos:text = "W K"
ohos:text size = "20vp" />

< Button
ohos:width="0"
ohos:weight = "1"
ohos:height = "match content”
ohos: padding = "30vp"
ohos:text = "4k fu"



ohos:element top =" $ media:icon2
ohos:text size = "20vp" />

</Directionallayout >

< Text
ohos

ohos:
ohos:
ohos:
ohos:
ohos:
ohos:
ohos:

ohos
/>

< Button

ohos:
ohos:
ohos:
ohos:
ohos:

ohos

ohos:
ohos:
ohos:

ohos
< Button

ohos:
ohos:
ohos:
ohos:
ohos:
ohos:
ohos:
ohos:
ohos:

ohos

< Text

ohos:

ohos

ohos:
ohos:
ohos:

ohos

ohos:
ohos:
ohos:

/>

< Button

:id="$ + id:category01"
height = "match content"
width = "match parent"
top_margin = "5vp"

below="$ id:dirlayoutl"
align left="$ id:dirlayoutl"
background_element = " # FFFFFF"
text size = "18vp"

ctext = "HIARE"

id="$ + id:btn01"

width = "80vp"

height = "match content"
below="$ id:category01"
align left="$ id:category0l"
:padding = "10vp"

text =" R"

element top =" $ media:icon3"
background element = " # FFFFFF"
‘text size="18vp" />

id="9% + id:btn02"

width = "80vp"

height = "match content"
right of =" $ id:btn01"

align top="$ id:btn01"
padding = "10vp"

text = "H{L I3 "
element top =" $ media:icond"
background element = " # FFFFFF"
‘text size="18vp" />

id="$ + id:category02"
:height = "match_content"
width = "match parent"
top_margin = "5vp"

below="25 id:btn01"

:align left="$ id:dirlayoutl”
background element = " # FFFFFF"
text size="18vp"

text = "AEJER"
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ohos:id="$ + id:btnll"

ohos:width = "80vp"

ohos:height = "match content"

ohos:below="$ id:category02"

ohos:align left="$ id:category02"

ohos:padding = "10vp"

ohos:text ="K HL "

ohos:element top =" $ media:icon5"

ohos :background element = " # FFFFFF"

ohos:text size="18vp" />
</DependentLayout >

X L B AR R — RIS Ry R T LS T — AT ) A Ry, T 1) Al SR A AL
TGN ER AL IIRE . MR SR 10T J5 A 224 SOR TR AR i o OB £ B 5 R AT T A )R
RAUA G ROR 9 S AEAR 2 SO 2R T b2t i, RO Gd &f7 — 2622 53, JF & 4 AT DAAR 48 5
P 5K A BRI A Jay #2105 T

5.3.3 StackLayout

. StackLayout, B4 4 J5y ¥ A Jm) B3 7 B b PR — s A
- smin B DX, 7 T AR A S B 28 1 DL e 1 O SRR B AR A R TP Y
TCREM— DRGSR R AT . S S T R AL TR R
L EHCE TR THM 2, E— 2T RSER T — 2T
R A0 5-13 Fras . AR AR JR B AT 1 o0 3 KA B AR AR A K513 kAR
JRE A FAA

F A R AR A A Ja s A A e i L 2 — 2 R e 2 L AR A R A B i

A€ L Z 1Y @V, — A 215 AR AT Sy 19 98 B L B T R

A Jmy v 0 0T 28 BRIA B B A2 b ALt nT DLGE I AR A A R 6 5% 7 3K (layout
alignment) J& P42 il 2 (1 728 A Jm ol 00 00 B L 1% 8 1 Y JBOME B2 it B Gk 5-5 i,

x55 KRAEBPAHENFTAR

A SR T A B ui
ohos:layout alignment="left" ZE X 5F o 28 A 22 A0 0BT AR AT R 22 % 5
ohos:layout_alignment="top" TO0HR XF 35 5 21 4 A0 iy 7 A Je L A X 55
ohos:layout_alignment="right" H3 XG55 2 AE A RN T TE AT SR A % 5%
ohos:layout_alignment="bottom" JESFXT 55 5 20 A2 JEE 3 A0 T FE A Ry JRS 3 6 5%

ohos:layout_alignment="horizontal center" | 7K J& " X%F 55 . 40 4 76 7K 7 18] A2 T BT A6 A Jmy A o0

ohos:layout_alignment="vertical center" T LR S A AR AR O ) B A T R A R RO

S vk 36 21 AR AR K F F0 3R BT ) b R TR AR A R
Hol

ohos:layout_alignment="center"
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A R %f 55 7 2 layout_alignment J& 4 AY(E AT LAGE FH“ | 73047 206 L 0 F AR RS 28 7R T00 30 %o
?‘FEEW?&Eﬂ?ﬂHE"JELﬁ%%ﬂﬁfﬂ@iﬁ%ﬂ’ﬂﬁiﬁlﬁﬁaﬁﬂ%%ﬁﬁﬁlﬁ?ﬂ@??’f#ﬁ%ﬁ’ﬂﬁ?
L AT .

ohos:layout_alignment = "right|buttom"

T AR A R BT B AT RO IR 5-14 Fian ., EREEETRA 3 AN 2
Layerl,Layer2,Layer3, Layer]l #{/l B T®JIEJZE , Layer2 & T8 2 |2, Layer3 #{ i & T
Layer2 2Z 1,3 DA LU O X 55 9 T7 2CRIO8CE T R — AR A =

& 5-14 KA 7 1 138 47 300R
WA 5-14 FFoR iz 17 808 6 R B A R AR RS R .

//ch05\StackLayoutl i H H1 1) ability main.xml
<?xml version="1.0" encoding = "utf — 8"?>
< StackLayout
xmlns:ohos = "http://schemas. huawei. com/res/ohos"
ohos:id="$ + id:stack layout"
ohos:height = "match parent"
ohos:width = "match parent">
< Text
ohos:id="$ + id:text blue"
ohos:text alignment = "bottom|horizontal center"
ohos:text_size = "24fp"
ohos:text = "Layer 1"
ohos:height = "400vp"
ohos:width= "400vp"
ohos:layout alignment = "center"
ohos :background element = " # 3F56EA" />
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< Text
ohos:id="$ + id:text light purple"
ohos:text alignment = "bottom|horizontal center"
ohos:text size="24fp"
ohos:text = "Layer 2"
ohos:height = "300vp"
ohos:width = "300vp"
ohos:layout alignment = "center"
ohos : background element = " # 00AAEE" />
< Text
ohos:id="$ + id:text orange"
ohos:text alignment = "bottom|horizontal center"
ohos:text size="24fp"
ohos:text = "Layer 3"
ohos:height = "200vp"
ohos:width = "200vp"
ohos:layout alignment = "center"
ohos : background_element = " # 00BFC9" />
</StackLayout >

FRAT Ja v AR 1 R I A — R B2 0 B AR A SR i R R 2 R AT L B 25 0
By, wT LLE AR I B s . B R S A T AR I LR R R IR D5 i R A SR
Y —A Text A 1F# sh B A B 1 BJ= AT

//ch05\StackLayoutl i H A7 [ MainAbilitySlice. java
public void onStart(Intent intent) {
super. onStart(intent);
super. setUIContent (ResourceTable. Layout ability main);
ComponentContainer stacklLayout = (ComponentContainer)
findComponentById(ResourceTable. Id stack layout);
Text textFirst = (Text)findComponentById(ResourceTable. Id text blue);
/1B Bk T
textFirst. setClickedListener(new Component. ClickedListener() {
(@Override
public void onClick(Component component) {
/¥ A 3l B dne w1, B e B2

stackLayout. moveChildToFront (component) ;

5.3.4 PositionLayout

PositionLayout, RV AL b5 Afi J5y L AT Bk J {5 B A Jey sl 48 % A5 Jm o 2 T A A A JJy v 8 5 41
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3 o R ME Y (e o ) AR ARABLA S8 TE A0 Joy 7R B2 B, Al A Jay AT LA B J— > Ak A
F LA LA 0,00 AN « W5 w8 R Ay BT 1 AR AR bR AR L S AR T L
BORE — AR E

FEA AR SRy b, 15 B A A AL AR Y B 7% ohos:translation_x Fl ohos: translation_y .,
B H RN o HebR S5 RNy AR o 0 A b A Ry 2 AT S T A SR s ) AR AR

//ch05\PositionLayout i H #1 [ ability main.xml

<?xml version="1.0" encoding = "utf - 8"?>

< PositionLayout

xmlns:ohos = "http://schemas. huawei. com/res/ohos"

ohos:id="$ + id:position"

ohos:height = "match_parent"
ohos:width = "300vp"
ohos:background element = " # 3387CEFA"

>
< Text

ohos:
ohos:
ohos:
ohos:
ohos:
ohos:
ctext = "Title"

:text alignment = "center"

ohos
ohos

ohos:

< Text

ohos:
ohos:
:width = "200vp"

ohos

ohos:
ohos:
ohos:
ohos:
ohos:

ohos:

< Text

ohos:
:height = "200vp"

ohos

ohos:
ohos:
ohos:

ohos:

ohos

ohos:

id="$ + id:position text 1"
height = "50vp"

width= "200vp"
background element = " # 9987CEFA"
translation x= "100"
translation y = "20"

text size="20fp"/>

id="$ + id:position text 2"
height = "200vp"

background element = " # 9987CEFA"
translation x="20"
translation y = "180"

text = "Content2"
text_alignment = "center"

text size="20fp"/>

id="$ + id:position text 3"

width = "300vp"
background element = " # 9987CEFA"
translation x= "180"

translation y= "400"

:text = "Content3"
ohos:

text alignment = "center"
text size="20fp"/>

</PositionLayout >
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LA EARCHS iz A7 ORI 5-15 R

AR B AR R A AR E . RN A R B A8 Tk R L
Bl b Content3 A7 U 1 A bn A Jmy 19 58 8, 8% H W3R 35 1o 28 90 8 & i, A 3R O ik
RO A Jay A TR) S BRIV JS R 0 A 2 w08 T o i E Ay 07 i BB Content3 JEE 44
T Content2 BJ—#B47r,

A AR A Jay B LA B A T LS AR AR T 3 AN R E L BT R B RY
H i 2H TR A bR AR R B AV B, setTranslation x(float x) il T i ¥ « 24 FR, setTranslation
(float y) FHH T E v e85, setTranslation(float x, float y) W LARIAFi% & « A1y AabR.

A b A SRy 32 LA [R] — A THT PN A AR AR A BB AR B G R L AR R S A T
EARRRR R . A G DR s g e i S 2 Z BB OCER . I RAE 5E KA
Ui A R 25 T — T B A SRy R AR AR AT R

TE 3 58 R R X R A T I B B S BT AL TR A 2 R S AL TR
2B TR 2 J2 AL T i 12 DI RT SR AR A SRy 33 R AN A fa) s B3 5, 3 v AR
AETE 5 s N AT 3. AN 5-16 Froe .

._
P 515 A A s i 9 42 2 SR P 516 S Ak A R 10 87 FH % 1

TE[A]— 2 o, JE AR A B T RIS AY , n3H 5 5 w] LR 5l 69, PR ] IR AR AR Al Jey » 2E
17 R LA 36 e e A A 42 o B e, AR AR

//ch05\ TankDemo Il H H1 1) ability main.xml
<?xml version="1.0" encoding = "utf —8"?>
< StackLayout
xmlns:ohos = "http://schemas. huawei. com/res/ohos"
ohos:height = "match parent"
ohos:width = "match parent"
ohos :background element = " # 000000"



< PositionLayout
ohos:id="$ + id:tanks"
ohos:height = "match parent

"

ohos:width = "match parent"

< Image
ohos:id="$ + id:tankl"
ohos: height = "40vp"
ohos:width= "40vp"
ohos: image src =" $ media:pic"
ohos:clip_alignment = "top|center"

/>

< Image
ohos:id="$ + id:tank2"
ohos: height = "40vp"
ohos:width = "40vp"
ohos: image src =" $ media:pic"
ohos:clip alignment = "left|top"
ohos:translation x="200"
ohos:translation y= "300"
/>
</PositionLayout >
< PositionLayout
ohos:id="$ + id:grassland"
ohos:height = "match parent"

ohos:width = "match parent"

>

< Image
ohos:id="$ + id:grasslandl"
ohos: height = "40vp"
ohos:width = "40vp"
ohos:image src =" $ media:pic"
ohos:clip alignment = "right|bottom"
ohos: translation x = "260"
ohos: translation_y = "220"
/>

< Image

ohos:id="$ + id:grassland2"

ohos: height = "40vp"

ohos:width = "40vp"

ohos:image src =" $ media:pic"
ohos:clip alignment = "right|bottom"
ohos:translation x= "380"

ohos: translation y= "220"

SEHE
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/>
</Positionlayout >
< PositionLayout
ohos:id="$ + id:reward"
ohos:height = "match parent"
ohos:width = "match_parent"
>
< Image
ohos:id="$ + id:star"
ohos:height = "40vp"
ohos:width = "40vp"
ohos:image src =" $ media:pic"
ohos:clip alignment = "right|top"
ohos:translation x= "320"
ohos:translation y="160"
/>
</PositionLayout >
</StackLayout >

L BRI T, Z RS T B K %R $ media: pic, JRHEAT T MM ER BT . WK R
¥ pic. png W 5-17 Fros Gz B R & —A 120 X80 R R MY A, B A HEAR LRI 40 X140 &
I 6 DNEATOR BRI 4 A T5 B 5T T A ROH L 2 TROE Y A% 7 U S I
G AR B LR A — AT R

5.3.5 TableLayout

TableLayout, B 4% 7 Ja) . 4% A Joy i 4% 1 7 SOt 2V B 41 44, — R vl LA
IR AT R T8 s A AR R B B A AT As R, — AN 3 AT 2 ARk
WaRsER, mE 5-18 Fr,

ekt A R

[ 5-17 BRI R SCF pic. png K 5-18  EMAT RAERE

BAATRER TIA RS — BA RSN AL R RE TR LA 5 A JE 1 Rk
B 4% 5-6 IR .
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K56 REGREHNEIERNY
& 4 PR Ui gl

ohos: row_count R H, 32 R B9 AT HK

ohos: column_count U B, 3R T AR 1 51 5L

TR A EHES 5 1 . Y EUE R horizontal B3R /K 1] , B2 Aii Je B4 21 1
T MEAT I8 S 19 07 AR U A SR A6 A SR v K D T 2 RN T T 2 RO{E
vertical I 7R 3 B J7 1) B RAK A3 Ja) 149 20 14 2 B8 30 08 2 0% 07 MR Uk e A e 4% A1
Rt

ohos:orientation

FAGAT R R T EAE P A E T A RIB A T AT T R BT R A R R OT
FOREAR KB BN S BT

XFF—A~ 347 2 B ZRAE a0 e FRAT A S i 4 A A D00 e A I 181 5-19
() FT7R 5 QSR e FEAAR S icE 4 A~ gl I i B I an 181 5-19(h) i .

T — A A A R R R R B AR R 5-20 Fras . A 6 ik A
R 34T 2 B RAR T R .

1 2 1 4
3 4 2
3
Bk AR PR A )
(a) (b) _
& 5-19 ¢ B AT Bk 30 HE 51 4 14 & 5-20 i AR

Xof L 49 A1 Jr SCAF AR A

//ch05\TableLayoutDemo i H H1 /i) ability main. xml
<?xml version="1.0" encoding = "utf — 8"?>
< TableLayout
xmlns:ohos = "http://schemas. huawei. com/res/ohos"
ohos:height = "match parent"
ohos:width = "match parent”
ohos:background_element = " # EEEEEE"
ohos:layout alignment = "horizontal center"

ohos:row count = "3"
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ohos:column count = "2"

ohos: padding = "8vp">

< Image
ohos:
ohos:
ohos:
ohos:
ohos:
ohos
ohos
ohos:

ohos:

< Image
ohos:
ohos:
ohos
ohos:
ohos:
ohos
ohos:
ohos:
ohos

< Image
ohos:
ohos:
ohos
ohos:
ohos:
ohos
ohos:
ohos:

ohos:

< Image
ohos:
ohos
ohos:
ohos:
ohos:
ohos
ohos:
ohos:
ohos

height = "100vp"

width = "130vp"

image src =" $ media:picl”
background_element = " # 2200FF00"

scale_mode = "inside"

:margin = "8vp"
ctext="1"

text alignment = "center"
text size="20fp"/>

height = "100vp"
width= "130vp"

:image_src =" $ media:pic2"

background_element = " # 2200FF00"

scale mode = "inside"

:margin = "8vp"

text ="2"

text alignment = "center"

‘text_size = "20fp"/>

height = "130vp"
width = "130vp"

:image src =" $ media:pic3"

background_element = " # 2200FF00"

scale_mode = "inside"

:margin = "8vp"

text ="2"
text alignment = "center"
text size="20fp"/>

height = "100vp"

:width = "130vp"

image src =" $ media:pic4"
background_element = " # 2200FF00"

scale mode = "inside"

:margin = "8vp"

text ="2"

text alignment = "center"

‘text_size="20fp"/>
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< Image
ohos:height = "100vp"
ohos:width = "130vp"
ohos:image src =" $ media:pic5"
ohos : background_element = " # 2200FF00"
ohos:scale mode = "inside"
ohos:margin = "8vp"
ohos:text = "2"
ohos:text alignment = "center"
ohos:text size = "20fp"/>

< Image
ohos:height = "130vp"
ohos:width = "130vp"
ohos:image src =" $ media:pic6"
ohos :background element = " # 2200FF00"
ohos:scale mode = "inside"
ohos:margin = "8vp"
ohos:text = "2"
ohos:text alignment = "center"
ohos:text size="20fp"/>

</TableLayout >

FAR AT )R 09 B TTAR I RO B9 75 R 19 2 PR U B B S ) BRI R R AR P Y
JLER R/ —EU B — 47 1 e B 2 BOZAT e i YOG 3R 19 1 2 B — B ) 9 J3E 2 BRI 97 e 5
MTC R A SERE . A b il RAE B — AT ) TOURR I X 5 A9 (EUJ: T R 2L 1 e BE RS D il
BTN BRSSO TG L I A A AR A1 SR L AT DRSS e i) A 5 D A (R Y
7o JBE A O JEE L DA A P BT R R MRS AR SN 5

5.4 BEXHRE

RGN T — 20 F A R 28016 B0 T T LU 2 F & & MR 2 (B2 A I BLA B A
Jrd AN REAR S b Tt 2 7 R 75 oK L X AT LA 8 AR

£ Java UTHEZE A Jay FESE e — S BAR B LR 25 248 26 L Java UT A2 A 4R G &R
Kl 5-21 Jr 7, i Sk 48 1m0 B9 5 1a) O AC 26, Wi T A 4 M W WA /R DirectionalLayout,
DependentLayout . StackLayout ., PositionLayout ., TableLayout #{4k# H ComponentContainer 25,

FEREA AR R, Component ZEJ& T A R M2, B IR AE R IR Z 41425 28 4l
P, — ARSI R B U B 5 3 0 2 B A R A5 A 8 A R T R I 1 R R
JE s WURTF A 3 75 2, W 58 42 0T LU i 4k 7R 20 PR &R i a9 28 E I i 8 SCAT Ry sl A,
T 2 FH P 0 e 2 75 oK
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DependentLayout l PageSlider

DatePicker
ComponentContainer |<J——{ StackLayout

TableLayout
AdaptiveBoxLayout
P
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Kl 5-21  dLPFZR4kRC R

TimePicker
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Component

Checkbox

RadioButton

Switch

FI5E XA sy AT L4k 7K ComponentContainer ZRBH 728, 1 8 SCA Jay 28 — i i 28 837
SCAT Jmy BL A M T 5 N 4 AT Ry B LA I AL AR 0 0N I R A R 2 A RS O U
PrEAE . I HE S R A D IR

(1) g A E XA RS, 48K ComponentContainer 25af H 735,

(2) Z£3 ComponentContainer. EstimateSizeListener #% I , 7F onEstimateSize () J7 ¥ 1
HEAT I 5

(3) I 55 A4 Jmy v BEAS T A A B RN Ul S R OR AT

(4) S ComponentContainer. ArrangeListener # 0, 3 7F onArrange () J7 ¥ F R 4%
D 558 A HE A B e SCA Ry v ) 2L

(5) AdE ] A & SCA Jay B A Jmy X 4 IFAE A Jm th B A T - LA

i L B B F A R 2l it 4% 7K ComponentContainer 28X, BT R A =2
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INEE
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Jry M AR R R AR R RS AR R AR AR A R A R AR AR R A A B R . F AR R AR
4k 7K B ComponentContainer 2§, FF & 35 ] 38 3o 46 AR iz R sl o+ 25 A XA )y, Java Ul
HEZLLL Component 28R 57 T F & 09 AL A Ja A R &

>3

1. FIHf

(1) fii Jsy— M4k 7K [ Container 2, ( )

(2) M54 ComponentContainer 254k 7&K H Component 25, K W A7 &y Hos2 2 —Fp 45
PRI, ( )

(3) B AE A Jy A WA B A 7 2, — Ay A2l i XML A &y SCFn 24 =y, o5 —
Fh oy 2R o RGP R A R B R R X5, ( )

(4) setUlIContentO) J5 ¥ BYA/E F 2B AT i & 3 A, ( )

(5) REC LML TFEE MR, ol Lo o A4 i 5 7 XS T A 8946 = o =X
PRI T o HORR A R G 4R I i A Jy S AT LA AT R . ( )

2. EER
(1) R AS 2 52 1w F T 2 i A8 A1 Jsy 1) 2 )
A. Stacklayout B. Tablelayout
C. PositionLayout D. GridLayout
(2) KT R BE A IE ) 1Y J2 Do
AL i Rt S 21 1 B. i Ja Al LLifk £
C. At A K/ D. i Jsy J& Pk — ELif A ge ek AR
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